
 
 

Terezie Vachutková, LifetimeLab-Old Cork Waterworks Experience, Irsko 

 

Díky Střední škole designu a módy a díky programu Erasmus+ jsme měli příležitost vycestovat na 

měsíc do druhého největšího města v Irsku do Corku, abychom se zlepšili v anglickém jazyce, 

vyzkoušeli si práci ve firmách a poznali zdejší kulturu. 

Já jsem navštívila firmu LifetimeLab-Old Cork Waterworks Experience. Jde o návštěvnické centrum, 

ve kterém si můžete projít starou vodárnou a poznat historii Corku. Pracovní kolektiv je vcelku malý, 

proto mi bylo vysvětleno, že všichni dělají to, co je zrovna potřeba. 

Mým úkolem měla být hlavně grafika a fotografie. Co se týče práce s grafikou, můj úkol byl vytvářet 

příspěvky na sociální stránky, které si doposud dělala firma sama. První týden jsem pouze pomáhala a 

chystala konferenci, které se celkem konaly třikrát za dobu, co jsem ve firmě byla. Druhý týden jsem 

začala pracovat na příspěvcích na sociální sítě. Musela jsem si zvyknout na program, který používali, 

protože byl zcela jiný než na který jsem zvyklá. Postupně jsem začala pracovat i na propagačních 

příspěvcích na akci, kterou bude firma pořádat po mém odletu. Novinkou pro mě byla práce s webem 

firmy. Mým úkolem bylo vybrat, připravit a následně nahrát fotky na web. 

Atmosféra ve firmě byla velmi příjemná. Všichni byli nápomocní a řekla bych, že jsme spolu 

vycházeli velmi dobře. 

I když jsem ze začátku čekala něco jiného a bála jsem se, jak moc mi tato pracovní zkušenost bude 

přínosná, nakonec jsem se naučila nové věci, které se mi budou hodit do budoucna. 

Celý měsíc jsme byli ubytováni u hostitelských rodin. Bydlela jsem v městě, které se jmenovalo 

Ballincollig a bylo zhruba půl hodiny autobusem od centra Corku. První dva týdny se mnou bydlela 

další studentka z Rakouska, ale protože jsme v práci začínaly a končily v jinou dobu, moc jsme se 

nepotkávaly. Na můj poslední týden přijela další studentka z Francie, se kterou jsem měla víc času se 

pobavit, což byla další dobrá zkušenost. Moje „host family“ byla velmi milá a vše s ní bylo možné 

vyřešit bez problému. Jídlo, které nám připravovala, bylo v pořádku, ale dělalo mi problém zvyknout 

si na kombinace jídel, které pro ně jsou naprosto normální.  

Volný čas jsem trávila v centru města a nebo jsme jezdili na různé výlety. I na tyto výlety jsme jezdili 

pomocí MHD, které bylo společně s letenkami, ubytováním, stravováním a kapesným hrazeno 

z grantu. Navštívila jsem například města Kinsale a Cobh. 

Před naším odletem jsme podstupovali přípravné kurzy v angličtině, kde jsme probírali témata, která 

by se nám při pobytu v Irsku mohla hodit.  

Určitě nelituji mé účasti v tomto programu. Poznala jsem nové lidi, přiučila se novým věcem a 

poznala nová místa a kulturu. Takže i když jsem se ze začátku obávala, 

jsem velmi vděčná za tuto zkušenost.  


